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På et dypere, metafysisk nivå 
er penger egentlig konkretisert 
energi, eller hva den Tidløse 
Visdom kaller ”prana” eller 
livskraft.

I vår moderne verden virker det som om 
penger har blitt en besettelse for folk. 
Mange flotte, spirituelle mennesker øn-
sker ofte bare å ignorere det. I mange år 
var dette min holdning: Å tjene kun et 
minimum for å overleve, og å bruke så 
lite som mulig. Men penger i seg selv er 
verken bra eller dårlig, det er et nøytralt 
måleinstrument for utveksling basert på 
en avtale i samfunnet. De har den verdi 

vi gir dem gjennom vår holdning til og 
bruk av dem.

Dersom ånd er materie i sin høyeste vi-
brasjon og materie er ånd i sin laveste 
vibrasjon, så er penger faktisk ånd som 
vibrerer på en langsom frekvens. Pen-
ger kan ses på både som en partikkel (en 
mynt eller en seddel) og som en bølge 
(en flyt av økonomisk energi). Sett på 
som en partikkel kan penger skape til-
knytning – enten i form av et ønske eller 
frykt for å mangle dem. Sett på som en 
bølge blir penger en strøm av flytende 
energi som sirkulerer vidt omkring. Når 
penger blitt gitt frivillig kan mer mottas 
fra universets rikelige tilgang. Dette er 
Guddommelig Sirkulerende Flyt.

Visste du at ordet ”money” kommer 

fra den romerske fruktbarhetsgudinnen 
Moneta, et aspekt av Juno, i hvis tempel 
de første penger ble preget? Penger er 
en del av Guds energi og er en hellig 
kreditt som skal brukes med klokskap 
både overfor oss selv og til beste for alt 
og alle.

Penger er en energi som kommuniserer 
med alle materiell ting og som legger til 
rette for menneskelige relasjoner. Det 
er en måte å undersøke på hvor godt vi 
bruker våre verdier, slik som rettferdig-
het og ærlighet, i alle våre transaksjo-
ner.

Ordet ”money” har en ”m” før ordet 
”one” etterfulgt av en ”y”. Så jeg liker 
å se på det som gjennom en linse hvor 
jeg kan betrakte min ”my one-ness” 

PENGER
SOM EN SPIRITUELL FORDEL
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med alt som er. Når jeg undersøker mitt 
uinnskrenkede forbruk ved å se på mine 
avviste sjekker og mine kredittkortreg-
ninger, får jeg et klart bilde på hva jeg 
faktisk verdsetter (i hvert fall blant de 
ting som koster penger), da det viser 
hva jeg er villig til å bruke min samlede 
livsenergi på. 

Hvorfor spirituelle mennesker har 
økonomiske problemer
Hva kommer det av at så mange gode, 
spirituelle mennesker ofte mangler pen-
gene de behøver for å gjøre sitt arbeid 

mer effektivt? Mange av oss synes å 
erfare en indre splittelse eller dua-
lisme når vi tror at penger kun henger 
sammen med hverdagslige ting, fornøy-
else, komfort og begjær, mens spiritua-
litet er en verden utenfor eller ved siden 
av dette. Mange spirituelle mennesker 
er ofte for åndsfraværende og lever i de 
høyere sfærer uten kontakt med jorden. 
De kan også ha en ubalanse eller blok-
kering i sitt andre chakra, siden dette 
chakraet relaterer seg til penger og sex.

Men spiritualitet og økonomisk over-
flod er ikke gjensidig ekskluderende. 
Det kommer an på hva du gjør med 
pengene dine – om de er spart opp av 
egoistiske grunner eller brukt til å hjel-
pe andre på en eller annen måte. Blir de 
forvaltet med plikt og ansvarsfølelse?

Da penger er et byttemiddel, vil du ikke 
være i stand til å tiltrekke deg penger 
hvis du ikke er involvert i utveksling 

med verden eller er for isolert. Du har 
kanskje mye usikkerhet vis à vis penger 
– i forhold til å tjene dem eller å be om 
dem.

Muligens har du hatt et eller flere tid-
ligere liv i religiøse ordener, et ashram 
eller et kloster hvor penger ble ignorert 
eller sett på som noe ondt. Jeg oppdaget 
at jeg i et tidligere liv hadde sverget til 
fattigdom, og dette løftet var jeg fortsatt 
bundet til. Det krevde bevisst arbeid 
med å gi slipp på det løftet og å fortelle 
min underbevissthet at det kan ha vært 

passende i et tidligere liv, men ikke i 
dag. Det er viktig å forløse alle gamle 
holdninger om at penger forderver spi-
rituelle anstrengelser da dette antagelig 
ikke lenger er passende eller sant.

Som en spirituell person er det fordel-
aktig å utforske hvorvidt du er frako-
blet den materielle verden og opererer 
på høyere mentale, abstrakte nivåer, og 
således ikke kan tiltrekke deg penger. 
Din uselviskhet kan også resultere i en 
upassende følelse av skam i forhold til 
behov for eller manifestering av penger. 

Kanskje har du også en følelse av mot-
vilje eller latskap når det kommer til 
håndteringen av den materielle siden av 
livet. Det er viktig å unngå å bli isolert 
fra verden, fra utvekslingen og energi-
flyten med andre. 

En annen mulighet er at du ubevisst har 
et minne fra tidligere liv om at du mis-
brukte penger gjennom grådighet, ego-
isme eller uærlighet, slik at du har en 
dyp mangel på tillit til deg selv i forhold 
til ikke å misbruke dem.

Ubalanser i chakraene og blokkeringer i 
dine lavere sentra, spesielt i det sakrale 
eller seksuelle chakraet, kan også være 
årsaken til mangel på økonomiske res-
surser. Det vil kanskje overraske deg at 
ditt seksuelle senter også er ditt senter 
for økonomi. Markedsførere vet dette 
meget godt, siden det er grunnen til at 
de alltid bruker sex for å selge et pro-
dukt.

Mange mennesker har også sår fra ne-
gative erfaringer med penger – som for 
eksempel dysfunksjonelle familiemøn-
stre når de vokste opp – en følelse av 
frykt, bekymring, mangel. Hvor mange 
av oss har blitt fortalt at ”penger er ro-
ten til alt ondt”? Eller ”penger gror ikke 
på trær”? Tror du ubevisst at du er nødt 
til nesten å ta livet av deg selv i hardt 
arbeid for å fortjene dem?

Flere av oss erfarer også mangel på 
kunnskap om og trening i hvordan vi 
håndterer penger på en korrekt måte. 

Ikke bare må du vite hvordan du fører 
regnskapene dine, men også hvordan 
du investerer penger på en klok og sosi-
alt ansvarsbevisst måte.

Hvordan penger kan være en 
spirituell fordel
Så, hvordan ser jeg penger som en spi-
rituell fordel? Noen mennesker synes 
å mene at spirituelt arbeid ikke burde 
kreve penger, men alle typer servicear-
beid i verden – fra å gi mat til de sultne 
til å tilby spirituell utdanning – krever 
penger, og av og til mye penger. Penger 

kan hjelpe oss til å bli mer effektive i 
vårt arbeid og hjelpe oss til å vokse og 
utvikle oss. Ved for eksempel å trykke 
mer spirituell litteratur, leie profesjo-
nell hjelp eller ekstra ansatte, sette opp 
en bygning, kjøpe annonseplass for å 
markedsføre en bok eller et kurs, etc.

Behovet for å tiltrekke penger for å 
holde deg selv gående, sørger for at du 
er jordet og i kontakt med samfunnets 
virkelige behov. Penger skaper rela-
sjoner mellom de du deler dem med, 
og relasjoner kan hjelpe din spirituell 
utvikling. Penger kan være et perfekt 
speil for deg, slik at du kan se deg selv 
klarere.

Penger kan skaffe tilveie ressurser, for 
eksempel bøker, seminarer og rådgiv-
ning som kan hjelpe den spirituelle 
utviklingen. De kan kjøpe deg tid til 
spirituelle studier, treninger og stille 
retreats.

Penger kan sørge for din fysiske helse 
og følelsen av velvære som er nødven-
dig for å kunne være til tjeneste for an-
dre. Hvordan kan du hjelpe andre hvis 
du er syk eller sliten? Penger behøves 
også til verktøyene, bemanningen, 
bygningen etc. for å effektivisere dine 
tjenester. Å ha mye penger kan gjøre 
det mulig for deg å bevege deg i alle 
samfunnslag med dine tjenester, alt et-
ter behov.

Gjenkjenne og forvandle skadelige 
holdninger

”Sett på som en bølge blir penger en strøm av flytende energi som sirkulerer vidt omkring. Når 
penger blitt gitt frivillig kan mer mottas fra universets rikelige tilgang. Dette er Guddommelig 

Sirkulerende Flyt.”

”Når du fokuserer på tanker som er til fordel for samfunnet vil din magnetiske tiltrekning av 
penger øke. Når du gir slipp på og gir bort ting du ikke lenger har behov for eller bruker, så 

skaper du et vakuum slik at penger kan flyte inn.”



Din personlighet er en ”forbruker” og 
er vanligvis sulten etter å bli tilfredsstilt 
– et grenseløst sort hull av frykt for pen-
ger og sterkt ønske om å eie og være i 
besittelse av – men sulten kan bare til-
fredsstilles av sjelen. Du kan leve i den 
gylne flyt av solar overflod, hvor sjelen 
er som en sol, en produsent og gene-
rator av energi heller enn en forbruker 
av energi, og den gir ut til verden. Å ha 
”nok” betyr å ha det som behøves for å 
oppfylle din livsoppgave. Noe som kan 
variere avhengig av denne oppgavens 
natur og omfang.

Hver enkelt av oss har en ”karmisk 
bankkonto” – dine gode gjerninger el-
ler bidrag (innskudd) blir balansert mot 
dine skadelige handlinger eller urettfer-

dige utbytter (uttak). Gjeld er et mål på 
hvor mye du har tatt fra livet i forhold 
til å gi til livet.

Som en spirituell arbeider er det viktig å 
innse at å leve fysisk når det er motivert 
fra spirituelle nivåer, er like viktig som 
spirituell praksis. En av de største ga-
vene du kan gi verden er eksempelet på 
et velbalansert liv hvor du gir til andre, 
og slik balanserer ånd og materie. Du 
kan gjøre det bra ved å gjøre gode ting 
– spiritualitet og økonomisk overflod 
vil ikke gjensidig utelukke hverandre 
når du gjør arbeid som hjelper andre.

Ved å utvikle og vedlikeholde distanse 
og å unngå å bli oppslukt av penger og 
eiendeler, så opprettholder du din in-
dre frihet og verdighet. For å være en 
”åndelig mester” i pengespørsmål må 

du motstå å bruke dem til å gi etter for 
sensuelle begjær, latskap eller å oppnå 
personlig makt. Da kan du ha penger 
som en hellig forvaltning til beste for 
hele menneskeheten.

Å tiltrekke penger for å tilfredsstille 
alle behov
Behov, kjærlighet og magnetisk kraft er 
de 3 nøkkelingrediensene som må være 
på plass på samme tid for å tiltrekke 
penger til spirituelt arbeid. Du må ha 
et klart behov for pengene. Du må ha 
tilstrekkelig kjærlighet – til deg selv, 
til andre, til ditt arbeid og til livet selv. 
Og du må være energisk og magnetisk 
gjennom din positive innstilling og til-
tro til universets overflod. Når du foku-
serer på tanker som er til fordel for sam-

funnet vil din magnetiske tiltrekning av 
penger øke. Når du gir slipp på og gir 
bort ting du ikke lenger har behov for 
eller bruker, så skaper du et vakuum 
slik at penger kan flyte inn. Dette er en 
følge av tyngdeloven: Bruke, spørre et-
ter, ta imot – det låser opp døren til høy-
ere grad av tilførsel.

Bibelen sier: ”Søk første Guds rike og 
hans rettferdighet, så skal dere få alt 
det andre i tillegg”, og ”Alt dere ønsker 
at andre skal gjøre mot dere, skal også 
dere gjøre mot dem…”. Erkjenn at Gud, 
Universet, Den Ene Energi er kilden til 
all overflod, og utvikle en holdning av 
takknemlighet for det som allerede er 
gitt deg. Se deg selv heller som en vok-
ter enn en eier av penger og materielle 
ting.

Det er også viktig for oss å investere i 
og kjøpe fra sosialt ansvarlige bedrifter. 
Hvis du ønsker økonomisk overflod, så 
praktiser den spirituelle loven om ti-
ende – gi minst 10 % av din inntekt til 
gode formål. Når du av egen vilje gir 
penger til spirituelle formål, forløses du 
automatisk fra ditt gamle negative kar-
ma i forhold til penger. Velsign penger 
når du donerer dem eller bruker dem til 
å betale for varer og tjenester. Det hjel-
per til med å rense dem fra negative på-
virkninger og legger til sjelens positive, 
livgivende energi.

Jeg har funnet ut at behovet for å tiltrek-
ke meg penger for å utføre mitt spiritu-
elle arbeid og forsørge meg selv, holder 
meg jordet og i kontakt med andre men-

neskers virkelige behov. Hver søndag 
gjennomfører jeg en spesiell mediasjon, 
hvor jeg grunner på menneskehetens 
frelse gjennom riktig bruk av penger, 
slik det er beskrevet i arbeidet til Alice 
Bailey. Jeg mediterer på penger som 
”en stor og mulig spirituell fordel”, og 
visualiserer det som en stor flod av fly-
tende, gylden materie som passerer ut 
av de materialistiske kreftenes kontroll 
og inn i spirituelle krefters kontroll som 
gjør godt arbeid for å hjelpe menneske-
heten. Jeg inviterer deg til å bli med de 
tusener av mennesker i hele verden som 
praktiserer denne meditasjonen hver 
søndag. Sammen kan vi hjelpe til å til-
trekke ressurser til alt det gode arbeid 
som behøver gjøres for å løfte den men-
neskelige ånd og forvandle vår verden•
Denne artikkelen er oversatt fra Engelsk 
av Susanne Helgesen - www.tobeone.no

”Det vil kanskje overraske deg at ditt seksuelle senter også er ditt senter for økonomi. Markedsførere 
vet dette meget godt, siden det er grunnen til at de alltid bruker sex for å selge et produkt.”
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